
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Sekolah
Mata Pelajaran 

Kelas/Semester 

SMA Negeri 1 Puri Mojokerto

Bahasa Inggris 
/1 

Materi News Item 
10 menit Alokasi Waktu 

Pertemuan 1 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui model pembelajaran discovery learning peserta didik mampu memahami, 

mengidentifikasi, dan menganalisis generic structure dari teks News ltem dengan baik dan 
benar sehingga mampu menumbuhkan perilaku berpikir kritis. berani. aktif, kreatif dan 

tanggungjawab.

B. Langkah-Langkah Kegiatan 

No Kegiatan 
Mengucapkan 

mengajak berdo'a 

Memeriksa kondisi kelas dan kesiapan 

belajar
Memeriksa kehadiran 

Melakukan apersepsi 

Memberi motivasi 
Menyampaikan tujuan pembelajaran
Menjelaskan penilaian yang akan dilakukan

Membagi kelasmenjadi6 kelompok 
.Menjelaskan aktivitas peserta didik dalam 

kelompok 

Waktu 
Pendahuluan salam, menyapa dan|2' 

2 Kegiatan Inti 6 

.Memberikan contoh-contoh berita berbahasa
Inggris dari internet kepada masing-masing

kelompok 
Peserta didik dalam kelompok membaca 

berita yang diberikan 

Guru dan peserta didik berdiskusi tentang isi 

berita yang dibaca 

Memberikan penjelasan mengenai Generic

structure dari teks News liem 

Menganalisa genericstructure dari teks yang 
dibaca dengan mengisi lembar kerja yang 

diberikan
.Megkomunikasikan hasil diskusi di depan

kelas

Memberikan apresiasi bagi kelompok yang 
mempresentasikan hasil kerja kelompoknya 

3 Penutup Peserta didik dan guru menyimpulkan materi 2 
dari contoh-contoh teks News ltem yang 
sudah dipelajari 

Guru memberi tugas untuk pertemuan 
berikutnya 

Menutup pembelajaran dengan salam



C. Penilaian 

Sikap observasi sikap

NO NAMA SIKAP

BERPIKIR BERANI AKTIF KREATIF TANGGUNG
KRITIS JAWAB 

Ainun Arofah 

Bintang Bagus 
Rafi Nuh Agmal

Pengetahuan : Pertanyaan secara tulis

1. What is the news about?

2. What does the first paragraph of the text talk about? 

3. Can you tell me the second paragraph talk about? 

4. What is the newsworthy of the text?

5. How do you know the source of the news?

GENERIC STRUCTURENo. INFORMATION FROM THE TEXT 

Newsworthy
Summary of Events 

Sources 

Ketrampilan : ketrampilan berbicara dalam mempresentasikan hasil diskusi 

NO NAMA PRONOUNCIATION FLUENCY CONTENT DICTION 

Ainun Arofah

Bintang Bagus
3 Rafi Nuh Agmal

Rubrik penilaian Ketrampilan: 

No. Aspek Deskripsi Skor 

Sangat sesuai dengan kaidah pengucapan 

Sesuai dengan kaidah pengucapan 
Kurang Sesuai dengan kaidah pengucapan 

1 Kesesuaian 

pengucapan 

(Pronounciation) 

Sangat lancar Ketika berbicara 

berbicara (Fluency) Lancar Ketika berbicara 
Kurang lancar Ketika berbicara 

Kelancaran 

Jawaban atau pertanyaan sesuai dengan topik
Jawaban atau pertanyaan kurang sesuai dengan topik 

Jawaban atau pertanyaan tidak sesuai dengan topik

3 Isi (Content) 

Pilihan kata Sangat bervariasi dalam memilih kata-kata 

(diction) Bervariasi dalam memilih kata-kata

Kurang bervariasi dalam memilih kata-kata 
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